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令和５年度 保護者アンケートの結果報告 

 いよいよ令和５年度も残りわずかとなりました。保護者の皆様には本校教育推進のために多大のご支援ご

協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 さて、１月下旬には学校の様々な取組に対する保護者アンケートをご依頼しておりました。その結果の集

計ができましたのでご報告をさせていただきます。結果を真摯に受け止め、課題等につきましてはこれから

の学校教育活動に生かしていきたいと思います。お忙しい中、ご協力本当にありがとうございました。 

 今年度の回収総数は１６４枚、回収率は６９％でした。 

※A：よくあてはまる B：ややあてはまる C：あまりあてはまらない D：あてはまらない 

※R3・R4・R5 の欄は、A＋B の割合の合計で、年度による比較を表しています。 （数値は％） 

 

〈Ⅰ 学校に関するもの〉 

１．各種のたよりやホームページなどを活

用し、本校の教育方針、教育活動などを

わかりやすく伝えている。 

 

２．授業参観や行事、懇談会など、保護者や

地域住民との交流の機会をよく設けて

いる。 

 

３．子どもの安全管理や不審者の侵入を防

ぐ対策を整えている。 

 

４．台風や地震などの非常変災時におけ 

る、保護者への緊急連絡体制を知らせ     

ている。 

 

５．環境美化に努めている。 

 

 

 

６．子どもに関する個人情報を、守って   

いる。 

 

 

７． 保護者負担の経費を、会計報告書等を含  

み、明細に知らせている。 

 

 

８． 保護者・地域住民の声や願いに応える教  

育を積極的に行っている。 

 

 

９． 子どものまちがった行動を適切に指導 

している。 

 

 

10. 子どもの心を育てる仲間づくりに取り組 

んでいる。 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 62.6 33.5 3.9 0 96.1 98.1 97.3 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 70.5 25.0 4.5 0 95.5 95.4 70.9 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 58.7 38.7 2.6 0 97.4 97.4 92.6 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 69.4 29.3 0.6 0.6 98.7 97.4 96.7 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 65.0 33.1 1.9 0 98.1 98.0 95.9 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 66.7 32.7 0.7 0 99.4 98.7 94.0 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 78.2 21.2 0.6 0 99.4 100 96.7 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 47.4 48.7 3.2 0.6 96.1 93.4 89.8 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 52.9 44.6 2.5  0 97.5 98.0 97.3 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 49.7 47.8 1.9 0.6 97.5 90.1 96.6 



 

〈Ⅱ 家庭に関するもの〉  

 

１．授業中、先生や友だちの話をよく聞

くように指導している。 

 

２．学校から配られる、いろいろな文書

をていねいに読んでいる。 

 

３．学校行事や参観・懇談会などには、出

席するように努めている。 

 

 

４．ＰＴＡ活動や地域の行事には、参加

するように努めている。 

 

 

５．帰宅時間やゲーム・テレビの視聴時 

間などを決め、守らせることができ 

ている。 

 

６．言葉づかいに気をつけるように指導

している。 

 

 

７． 子どもの基本的な生活習慣（早寝・早

起き・朝ご飯など）に注意をはらって

指導している。 

 

 

８． 宿題や持ち物など、学校での約束ごと

を守らせることができている。 

 

 

９． 学校でのようすについて、子どもと話

し合う機会をもっている。 

 

 

10．『学年数×５分』は読書をして、本に 

親しむように勧めている。 

 

 

 

〈Ⅰ 学校に関するもの〉においては、多くの項目で昨年度とほぼ同等か、少し高い評価を受けました。昨年度よりも

評価が下降した項目については、ご期待に添えるよう、課題意識をもって、改善に努めてまいります。 

〈Ⅱ 家庭に関するもの〉においては、『学校行事や参観・懇談』の項目や、『学校でのようすを子どもと話し合う機会』

の項目で 95％前後の高い数値を示しています。保護者様の学校への関心の高さと捉えております。今後も保護者様

と協力して学校運営に努めてまいります。 

また、〈記述欄〉には、『百人一首を覚える挑戦が、良い経験をさせてもらっているなと嬉しく思います』や『休み時間

に先生と外で遊ぶ姿がすばらしい』や『タブレットの使い方のルールがあれば』、『働く保護者が増え PTA 活動への参

加が難しくなってきている』等、励ましの言葉やご示唆、ご意見を賜りました。頂戴した様々なご指摘は、これからの学

校教育に生かしていきたいと思います。 

今後も子どもたちによりよい教育環境を提供していけるよう、家庭と学校が連携協力し、『総がかり』で子どもたちの

健やかな成長を図ってまいります。  

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 63.1 33.8 3.2 0 96.9 97.4 98.7 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 38.5 50.0 9.0 2.6 88.5 92.7 88.6 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 66.9 28.6 3.2 1.3 95.5 97.4 91.5 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 21.5 44.3 24.1 10.1 65.8 73.1 64.9 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 21.7 40.1 31.8 6.4 61.8 63.2 61.1 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 46.7 43.4 7.2 2.6 90.1 92.8 89.1 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 44.6 45.2 8.3 1.9 89.8 92.1 91.9 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 38.2 48.4 12.1 1.3 86.6 86.8 86.6 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 58.6 35.7 5.1 0.6 94.3 98.0 94.0 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ R5 R4 R3 

全体 11.6 22.6 36.8 29.0 34.2 42.2 38.2 


